OEMA 4
‘Evag kuBog patag 1 kg wooppomel akivntog mavw o€ Tpaxy o-

pL{ovtio damedo e To omoio mapoucotdlel cuvteheoTr) TPLRNG

oAioBnong u = 0,5. Tn xpovikn otyun t, = 0 aokeital otov

KUPo, onwg daivetal oto oxnua, otabeprn Suvaun F HETPOU

10N ko kateuBuvong mou oxnuotilel ywvia ¢ pe tnv opLid-

vtia SlevBuvaon pe amotéleopa o KUBoC va Eekva apéow e TNV oAloBnon Tou KoTd pRKog euBeiag mou Tau-
Tiletal pe tov opZdvtio déova x'x. Oewphote OTL 0 KUPBOG Eekva va Kveitat ard t Béon O (x = 0) tou
afova KvoUEVOG TIpo¢ TN BeTIkn dopa.

Na umtoAoyioete:

4.1 To pétpo TN Suvapung tne teLBng ohicbnong,

Movabec 6
4.2 10 YETPO TNE EMLTAXUVONC TOU KUPBOU KATA TV Kivnon tou,

Movabec 6
4.3 tn B6€0n Tou KUBOU TN XPOVLKN OTLYUA t; = 25.

Movaébec 6

Tn xpovikn otypn t; = 2s n d0vaun F Kotopyeital. Metd tnv Katdpynon tne Fo KUBOC ouvexilel va Kveitat
oto (610 opllovtio damedo HEXPL VA aKLvNTOmOoLNOEL.

4.4 Na urtohoyloete To £pyo TNG TPLBAG Ao TN XPOVIKA t; = 25 €WG TN XPOVLKN OTLYUH TIOU 0 KUBOG aKLvnTo-
noteltal.

Movaébeg 7
Aivovtay, nue = 0,6, ouve = 0,8 kat n emrdyuvon tng Baputntag, g = 10m/s?.



